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Distincție eparhială pentru o mamă din județul 
Suceava: A născut și crescut 19 copii
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O activitate deosebită din Luna pentru viață 2024 în Arhiepiscopia Sucevei și 
Rădăuților a fost inițiată de Parohia Giurgești: o membră a comunității a fost 
omagiată pentru eroismul cu care a născut și crescut toți cei 19 copii pe care 
Dumnezeu i-a dăruit familiei.

Doamna Aneta Artemie, soția cantorului bisericesc din parohie, a fost distinsă cu 
Ordinul eparhial „Sf. M. Mc. Ioan cel Nou de la Suceava”, acordat de 
Înaltpreasfințitul Părinte Calinic, Arhiepiscopul Sucevei și Rădăuților.

Distincția i-a fost înmânată mamei eroine de prof. Cristi-Gabriel Hurjui, Consilier la 
Sectorul Catehizare, tineret și educație pentru viață al eparhiei.
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Momentul a avut loc în cadrul unui atelier pentru mamele din comunitate care a 
fost găzduit de Părintele Paroh Marian Ștefan Onea și coordonat de doamna 
preoteasă Paula Onea.

Peste 40 de membre ale parohiei au participat la atelierul intitulat „Mama 
adolescentului în societatea contemporană”. La eveniment a fost invitată Valentina 
Rusu, psiholog, care le-a vorbit mamelor despre creșterea sănătoasă a copiilor și 
relaționarea eficientă cu copiii lor adolescenți.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/04/mama-a-19-copii-omagiata-la-o-parohie-din-suceava-2.jpg.webp
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„Educația copilului începe din pântecele mamei. Întreaga viață a mamei, 
deprinderile, trăirile duhovnicești și preocupările sale se transmit copilului. Putem 
să afirmăm ca la temelia creșterii și a pregătirii pentru viață a fiecărui mare creștin 
a stat și devotamentul unei mame”, a declarat Părintele Paroh Marian Ștefan Onea, 
citat de site-ul eparhial.

„Ne dorim ca această conferință să vină în ajutorul mamelor, pentru ca acestea să 
poată gestiona mai bine problemele ce apar odată cu adolescența, pentru a reuși 
să transforme treptat relația lor cu copiii dintr-una de autoritate într-una de 
parteneriat.”

La Parohia Giurgești din Protopopiatul Fălticeni a fost înființat recent un Centru de 
tineret Ecclesia.

Anul acesta, în martie, declarată Luna pentru viață, 1.500 de localități din România 
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și Republica Moldova au organizat mii de activități de informare și educare pro-
viață. La acestea au participat aproximativ 200.000 de persoane, au anunțat 
sâmbătă organizațiile Studenți pentru viață și România pentru viață.
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